
www.perlesandco.com

1

¿CÓMO SE TEJE UN PUNTO DEL REVÉS?
 

De : Joueuse de pelotes
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¿Eres nuevo en esto de tejer? Que no cunda el pánico, ¡estás en el lugar adecuado! Hemos preparado una serie de
vídeos con losfundamentos del tricotado. Aprender a tejer nunca ha sido tan fácil, ¡empieza!
En este vídeo, te mostramos cómo tejer un punto del derecho. Esta es la puntada más sencilla de tejer. Es la
puntada básica de muchas puntadas. Se reconoce por su sucesión de hileras huecas y elevadas.
El punto de musgo, antes llamado punto bobo, es un punto denso. El resultado final es una pieza más gruesa que
con una puntada de jersey, por ejemplo.
Si tejes todas las hileras del derecho, obtendrás el punto de musgo (pero si utilizas agujas circulares, alterna una
hilera del derecho y otra del revés). Para los principiantes es más fácil empezar a tejercon el punto de musgo.

¿Cómo tejer con punto de espuma?
Descubre en este vídeo cómo tejer un punto del revés y sigue cada uno de los pasos que se indican a continuación.
Tejer es una actividad manual que dista mucho de ser una moda. Por el contrario, está totalmente de moda. Es uno
de los pasatiempos más populares entre las mujeres creativas y es incluso adictivo.
Es muy satisfactorio hacer tus propios jerseys, chales, gorros de invierno, snoods... ¡e incluso calcetines! Practica
tu punto de espuma en este fácil jersey, cinta para la cabeza o gorro con orejas de gato. Cuando le hayas cogido el
tranquillo, haz estos patucos para el bebé. Un regalo de nacimiento original que gustará a los padres.
¿Necesita algunas ideas? Encuentre todos nuestros tutoriales depunto gratuitos.
¿Eres principiante y quieres empezar a tejer? Sigue los consejos y trucos de nuestra caja de herramientas. ¡Y
losfundamentos del tricotado ya no tendrán secretos para ti!

https://www.perlesandco.es/tutoriels/f831-idees-diy-tutoriels-tricot.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t17701-diy-tricot-da-butant-headband-au-tricot-point-mousse-et-point-jersey-en-laine-merino.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t2111-diy-tricot----bonnet-chat-noir-au-point-mousse-avec-la-laine-essentials-big.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t10451-chaussons-bebe-au-tricot-facile-pour-debutant---cadeau-de-naissance-fait-main.html
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Paso a seguir
 

 Paso 1/24

Colocatu primera fila de puntos en una de tus dos
agujas.

 Paso 2/24

Introducir la aguja derecha en el punto, pasándola por
debajo de la aguja izquierda.

 Paso 3/24

Pase el hilo alrededor de la aguja derecha, envolviéndolo
por debajo y luego por encima.
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 Paso 4/24

Pasa la punta de la aguja derecha por el punto y vuelve a
pasar por la aguja izquierda.

 Paso 5/24

Empujar la aguja derecha hacia arriba para dejar caer el
punto de la aguja izquierda, sujetando los otros con el
dedo índice izquierdo.

 Paso 6/24

Tienes un nuevo punto en la aguja derecha.

 Paso 7/24

Tejer así hasta el final de la hilera, todos los puntos
deben pasar de la aguja izquierda a la derecha.
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 Paso 8/24

A continuación, lleve el hilo de nuevo al derecho sobre la
punta de la aguja derecha. Acabas de enrollar el hilo
alrededor de la aguja, lo que se llama un lanzamiento.

 Paso 9/24

A continuación, coge la aguja derecha con la mano
derecha y mantén el hilo en la mano. Se mantiene el hilo
y la aguja juntos.

 Paso 10/24

Tirar de la aguja derecha hacia delante y pasar el lance
por el punto de la aguja izquierda. La aguja derecha
pasará de nuevo a través del punto y luego hacia el
frente. Tire lo suficiente para formar un bucle.
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 Paso 11/24

Coloca esta lazada en la parte gruesa de la aguja y saca
la aguja izquierda del punto.

 Paso 12/24

Se ha formado un punto en la aguja derecha y hay un
punto menos en la aguja izquierda.

 Paso 13/24

Para todas las puntadas siguientes, haz lo siguiente: con
la aguja derecha, da una puntada en el primer punto de la
aguja izquierda de delante a atrás, entrando en el punto
por la izquierda de la hebra delantera.

 Paso 14/24

Los puntos se cruzan en la puntada y la aguja derecha
está debajo de la aguja izquierda.
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 Paso 15/24

Para liberar la mano derecha, sujeta la aguja derecha
bajo el brazo y saca el hilo del ovillo.

 Paso 16/24

Haz un lanzamiento llevando el hilo hacia la izquierda
bajo la punta de la aguja derecha.

 Paso 17/24

A continuación, lleve el hilo de nuevo al derecho sobre la
punta de la aguja derecha.
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 Paso 18/24

Vuelve a pasar la aguja derecha por el punto. El remate
pasa a través de la puntada y hace una lazada hacia
adelante en la aguja derecha.

 Paso 19/24

Coloca esta lazada en la parte gruesa de la aguja
derecha, después del punto, y deja caer el punto de la
aguja izquierda.

 Paso 20/24

Se ha tejido un nuevo punto: es un punto en ángulo recto.
Esta puntada es reconocible porque forma un bucle en el
reverso de la aguja.

 Paso 21/24

Empieza de nuevo desde el paso 13 y teje todos los
puntos de la fila en una fila.
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 Paso 22/24

Cuando se teje el último punto, todos los puntos se
pasan al derecho y la aguja izquierda queda vacía.

 Paso 23/24

Da la vuelta a la aguja derecha y recógela con la mano
izquierda, apuntando hacia la derecha. Los bucles de los
puntos están ahora delante. La hebra del ovillo pasa por
la lazada del primer punto de arriba a abajo y se coloca
delante de la aguja.
Para hacer una nueva fila, comience de nuevo en el paso
4.

 Paso 24/24

Enlaza siempre las filas de la misma manera. La puntada
que se hace de esta manera se llama puntada de musgo.
Es el punto más fácil para los principiantes porque sólo
hay que tejer un tipo de punto, el punto del derecho.
La labor se realiza con un movimiento de ida y vuelta y
hay que darle la vuelta al final de cada hilera. Esto
significa que las lazadas que se forman en los pies de
las puntadas en el revés de la aguja del derecho se
colocan en un lado y luego en el otro de la superficie del
tejido. Así se crea una línea alterna de rebaje y de
elevación.

Resultado
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